

В Омске «алкомафия» контролирует судебные инстанции?!

Автор: Administrator
18.08.2017 08:08



"Уважаемая редакция правового портала «ТВОЁ ПРАВО» и неравнодушные граждане нашего забытого Богом города Омска!

Я, супруга «бутлегера №1» Дмитрия Жидких, назначенного таковым нашими доблестными полицейскими. Прошу Вас уделить совсем немного внимания моей скромной персоне и выслушать мой крик души, мой зов о помощи, который я не могу удержать в себе.

Сил больше нет!



Как нет и конца беспределу, который творят наши, так называемые, «правоохранители»!

Всё, что происходит с моим супругом на протяжении вот уже почти 8 месяцев, а вместе с ним и со всей нашей семьёй, не описать словами - это УЖАСНЫЙ УЖАС!!! Не дай, Бог, кому-то из вас пережить хоть малую часть того, что уже пережила наша семья в процессе общения с правоохранителями!

НЕ ДАЙ, БОГ!!!

В Омске «алкомафия» контролирует судебные инстанции?

Автор: Administrator
18.08.2017 08:08

